

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму «Соціальна робота (соціально-психологічна реабілітація)» (2022) підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 «Соціальна робота» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота (соціально-психологічна реабілітація)» Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини розроблена робочою групою кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (відповідно до Стандарту вищої освіти другого (магістерського рівня), ступінь магістр, галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24.02.2019 р. №566).

Цілі та програмні результати навчання відповідають нормативним документам міжнародного рівня (Цілі сталого розвитку до 2030 року, Глобальні пріоритети соціальної роботи та соціального розвитку на 2020 -2030 роки).

Освітньо-професійна програма передбачає можливість надання здобувачам вищої освіти системних знань, умінь, розвиток здатності розв'язувати складні задачі і проблеми у соціальній сфері або у процесі навчання, що передбачає проведення дослідження або здійснення інновацій а також соціально-психологічної реабілітації окремих осіб чи груп. Сучасні та доцільні форми та методи навчання та контролю сприяють досягненню заявлених у освітньо-професійній програмі цілей та програмних результатів навчання, відповідають принципам академічної свободи.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини вирізняється чіткою структурою, системною структурою. Освітні компоненти, що включені до цієї освітньо-наукової програми, становлять логічну систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей і програмних результатів. Це дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму до використання в освітньому процесі.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор Уманської центральної
міської лікарні



Григоренко Ігор Михайлович